



c38苏州28+67w

7-27 09:52

我搭乘的动车昨天上午9:00抵达北京，一下火车我就直接去了金融局金融局，结束后下午去经侦报案，又接着去了资产端曹总的元源普惠，这一天马不停蹄，直到晚上11:00还在出租车上，和四个同行的投友到处找住的地方。北京现在是旅游旺季，住宿很不好找。幸好最终没有露宿街头。这一天虽然很累，但是也很有收获。昨天去金融局的一些情况，我已经在群里汇报过了，现在主要说一下元源普惠普惠的情况。到那已经五点半快接近下班了。

c38苏州28+67w

7-27 09:53

而且我们没有事先预约，曹总不在办公室。但是公司的工作人员得知我们是来调研的投资人，立刻就打电话，我们等了大约10分钟曹总从外面回来了。

c38苏州28+67w

7-27 09:54

因为之前已经有好几拨投资人去过。具体情况也有相关的报道。所以他们问过的问题我就没有重复再问。整理聊天记录，补充几点曹总说到的新情况：1/目前，爱钱帮的问题已经得到了政府的重视，主要由东城区负责，并由北京市公安局督办。2/确实已经立案了。案件的具体定性，在经侦介入后最长37天的时间内给出答案。也就是这个案子，到底是非法经营（非非吸）还是非吸抑或是诈骗，必需要调查后才能得出最后的结论。而在目前这个阶段其他任何的政府职能部门都无权干涉，所以我们需要耐心等待。曹总说的这一点其实是和上午我在金融办维权，工作人员给出意见是相符的

c38苏州28+67w

7-27 09:55

3/之前有消息说曹总公司已经发不出员工的工资,确实是这么回事吗?曹总回答说:目前,由于市场的大环境,所以公司面临的财务压力确实非常的大。整个六到七月之间,他兑付了1个亿的债权。由于资金紧张,他不得不裁员,而在裁员过程当中,有些新员工,只是干了不满几个月,就提出了不合理的离职赔付诉求,当要求无法满足的时候,开始利用这次事件散步谣言。也就是我之前得到的信息。曹总的公司在北京二环边上,属于金融CBD。租金应该不便宜。地段虽然很好,但公司的装修,其实在我看来算不上非常的奢华。员工工作区的排列,会议室的布置墙上的宣传语,这些细节里透出的是务实,整洁和高效。我们去的时候,已经到了下班时间。一个大办公室里还有很多的员工在加班。我问曹总目前在职的员工有多少人,他说,有600到700人之间,整个这一层都是他们元源普惠。昨天因为时间比较晚了,所以也没有见到公司其他的工作区,当然,我也没有看到曹总个人的办公室。

c38苏州28+67w

7-27 09:57

4/关于目前大家都比较关心的兑付方案问题:可能30天之内会出最终的兑付方案。个人认为,他这个时间说的比较保守。工作人员现场收集了我们去的每一位投资人的身份证。给我们每个人打印了一张目前在元源普惠资产端的个人资产目录。我也在曹总的手机上看到了目前爱钱帮100万以上大户的投资情况,加在一起果真是3.3亿。曹总允诺只要通道打开,他一定兑付给投资人

c38苏州28+67w

7-27 10:00

5/昨天有一拨投资人去了爱车帮,我分身乏术,无法前往,其实我最想看的资产端就是爱车帮。因为我得到的消息和昨天爱车帮的反馈大相径庭。